
Svetli del (četrtek) 
Verujem. Očenaš. 3x Zdrava Marija s prošnjami: 
1. ki nam daj duha pokorščine. 
2. ki nam daj srečo uboštva. 
3. ki nam podeli milost čistosti. 
Očenaš. 10x Zdrava Marija s skrivnostmi: 
1. ki je bil krščen v reki Jordan. 
2. ki je v Kani Galilejski naredil prvi čudež. 
3. ki je oznanjal Božje kraljestvo. 
4. ki je na gori razodel svoje veličastvo. 
5. ki je postavil sveto evharistijo. 
 
Žalostni del (torek in petek) 
Očenaš. 3x Zdrava Marija s prošnjami: 
1. ki nam utrdi spomin. 
2. ki nam razsvetli pamet. 
3. ki nam omeči voljo. 
Očenaš. 10x Zdrava Marija s skrivnostmi: 
1. ki je za nas krvavi pot potil. 
2. ki je za nas bičan bil. 
3. ki je za nas s trnjem kronan bil. 
4. ki je za nas težki križ nesel. 
5. ki je za nas križan bil. 
 
Častitljivi del (sreda in nedelja) 
Verujem. Očenaš. 3x Zdrava Marija s prošnjami: 
1. ki nam vodi naše misli. 
2. ki nam vodi naše besede. 
3. ki nam vodi naša dejanja. 
Očenaš. 10x Zdrava Marija. Slava Očetu, s skriv-
nostmi: 
1. ki je od mrtvih vstal. 
2. ki je v nebesa šel. 
3. ki je Svetega Duha poslal. 
4. ki je tebe, Devica, v nebesa vzel. 
5. ki je tebe, Devica, v nebesih kronal. 
 
Marija, kraljica presvetega rožnega venca, nas 
vabi k molitvi te preproste in globoke molitve. 
Hvala vsem molivkam, ki vodijo molitev rožnega 
venca pred mašo v naši cerkvi. Pridružimo se jim! 

                                                                        (JK)  

V tednu med 7. in 11. 10. 2024 je reden VEROUK. 
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27. NEDELJA med letom, 6. 10., Rožnovenska ned., 

7.00: živi in † farani 

9.00: † Pavla, Konrad, sin Rado JAZBINŠEK, 

           Rudolf   ŠPAN 

        † Frančišek KOVAČ, 2. obl., in žena Katica 

11.00: sv. Mohor: † starša SENICA in GOLOUH 

PONEDELJEK, 7. 10., sv. Sergij, mučenec 

7.30: † Anika VODIŠEK 

        † Angela BEZGOVŠEK 

        † Jakob OJSTERŠEK 

TOREK, 8. 10., sv Pelagija, spokornica 

19.00: † Irena MULEJ, obl. 

           † Milan OJSTERŠEK, 8. dan 

SREDA, 9. 10., sv. Dioniz, škof, muč. 

7.30:   † Tomaž, Matilda, Jože, Stane DIACI in Jože KLINAR 

          † Franc ŠON, obl. 

          † Franc REZEC 

ČETRTEK, 10. 10., sv. Danilo (Danijel), mučenec 

19.00: † Stanko ALEŠ in žena Marina 

          † Ciril, Martin, obl., in Karolina BELEJ 

PETEK, 11. 10., sv. Filip, diakon in Janez XXIII., papež 

7.30:  † Ladislav, Ljudmila PAVLINC, Albin, Ana PUŠNIK 

19.00:  † Jože PUŠNIK, obl., in sorodniki 

           † Antonija, 8. obl., Cilka LUBEJ, Jure KURTOVIĆ 

SOBOTA, 12. 10., sv. Maksimilijan Celjski, škof,  

19.00: V zahvalo za 60. let poroke in † Peganc, Milan  

            OKORN 

          †Antonija KRANJC, 9. obl., in njen brat Franc, 2. obl. 

28. NEDELJA med letom, 13. 10., sv. Koloman, mučenec 

7.00: živi in † farani 

9.00: † Oto OJSTERŠEK, 3. obl., in sin Boštjan 

10.30: † Stanko HRIBERŠEK, 3. obl. 

Vstopamo v mesec oktober, ki po vsebini 
 napolnjuje naše misli kot bogata jesen 

ob pobiranju darov narave. Letos je še posebej 
obarvan s sinodo, ki se dogaja v Rimu. 

 
Škof Maksimilijan nas je pred odhodom na sinodo 
prosil, da se povežemo v molitvi k Svetemu Duhu, 
da bodo pri sinodalnem delu res odprti njegovim 
navdihom pri iskanju poti za živo oznanjevanje 

Božjega kraljestva!  



Je človek star že ali mlad, naj rožni venec moli 
rad 
Naši nebeški Materi Mariji sta posvečena dva me-
seca v letu: mesec maj in mesec oktober. V maju 
se njej v čast zbiramo pri šmarnicah, v oktobru pa 
jo častimo z molitvijo rožnega venca. Tako smo v 
tem mesecu še posebej povabljeni k molitvi rož-
nega venca, ki ni le ponavljanje besed, kot se zdi 
včasih, ampak je premišljevanje skrivnosti Jezu-
sovega življenja. S premišljevanjem vstopamo v 
ključne dele Kristusovega življenja: njegovo utele-
šenje, delovanje, križ in vstajenje ter hkrati spoz-
navamo, kako se je Bog razodel in nas rešil. Z 
molitvijo rožnega venca se priporočamo Materi 
Mariji, ki je najboljša priprošnjica za naše potrebe 
pri svojem sinu Jezusu. 
Včasih se zdi, da je molitev rožnega venca nekaj 
zastarelega, način molitve, ki so jo uporabljali v 
preteklosti, molitev starejših ljudi. A temu ni tako. 
Sv. Jožefmarija Escrivá pravi: »Sveti rožni venec 
je silovito orožje. Uporabljaj ga z zaupanjem, pa 
se boš čudil uspehu.« 
Včasih so se družine redno zbirale k molitvi rož-
nega venca, ki je bila nekaj samoumevnega in 
vsakodnevnega. V vsaki hiši je rožni venec visel 
na vidnem mestu ob križu. Ali danes v naših hi-
šah še najdemo rožni venec, se v njih še sliši 
skupna molitev? 
Besedilo lepe roženvenske pesmi, Ljubljena slo-
venska hiša, pravi:  

Ljubljena slovenska hiša, tiha sredi tihih trat! 
Ali še spoštljivo hraniš nadvse dragi svoj zaklad? 

 

Moli, moli rožni venec, ljubljeni slovenski krov, 
zvesto nad teboj počival bo Marijin blagoslov. 

 

Ali še visi pod križem tvojih dedov blagoslov, 
lepi hišni rožni venec, priča tolikih rodov?  

 

Ali še v večernih urah oče v krogu vseh otrok 
z rožnim vencem si pokrije trde žulje trudnih rok?  

 

Ali še doni po hišah, ko se vžiga zvezdna noč, 
skupni glasni rožni venec, kot smo čuli ga nekoč? 

  
Moli, moli rožni venec, ljubljeni slovenski krov, 
zvesto nad teboj počival bo Marijin blagoslov. 

 

Ponekod se je ohranila lepa navada, da se k mo-
litvi rožnega venca zberejo ob smrti bližnjih, ko 
sosedje in sorodniki molijo rožni venec za dušo 
pokojnega.   
Žal je vse manj ljudi, ki znajo moliti rožni venec, 
vse manj je takih, ki bi »molili naprej«, kot radi 
rečemo. 
 
Praznik rožnovenske Matere božje 
obhajamo na prvo nedeljo v oktobru in je spomin 
na zmago krščanske vojske nad Turki v pomorski 
bitki v Lepantu 7. oktobra 1571. Kristjani s pape-
žem Pijem V. so zmago v tej bitki pripisovali gore-
či molitvi rožnega venca, s katero so Marijo prosili 
za pomoč.  
K širjenju te molitve so prispevala tudi Marijina 
prikazovanja v Lurdu in še posebej v Fatimi. Lur-
ški Bernardki se je Marija prikazovala z rožnim 
vencem v roki, trem fatimskim pastirčkom pa se 
je prvič prikazala opoldne, ko so bili pri molitvi 
rožnega venca. Naročila jim je naj molijo rožni 
venec za mir na svetu in naj bo njihova molitev 
vztrajna in pobožna. Pri zadnjem prikazanju, 13. 
oktobra, se jim je predstavila kot Kraljica rožnega 
venca. Marija je pastirčkom tudi narekovala moli-
tev, ki jo navadno ponavljamo na koncu vsake 
desetke rožnega venca: »O Jezus, odpusti nam 
naše grehe, obvaruj nas peklenskega ognja in 
privedi v nebesa vse duše, posebno še tiste, ki so 
najbolj potrebne tvojega usmiljenja.« 

Kako molimo rožni venec? 
Molitev rožnega venca začnemo s križem: 
V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen. 
Nato zmolimo Apostolsko veroizpoved: 
Verujem v Boga Očeta vsemogočnega, stvarnika 
nebes in zemlje. In v Jezusa Kristusa, Sina njego-
vega edinega, Gospoda našega; ki je bil spočet 
od Svetega Duha, rojen iz Marije Device; trpel 
pod Poncijem Pilatom, križan bil, umrl in bil v grob 
položen; šel pred pekel, tretji dan od mrtvih vstal; 
šel v nebesa; sedi na desnici Boga Očeta vsemo-
gočnega; od ondod bo prišel sodit žive in mrtve. 
Verujem v Svetega Duha; sveto katoliško Cerkev, 
občestvo svetnikov; odpuščanje grehov; naše 
vstajenje in večno življenje. Amen 

Nato zmolimo: 
Oče naš, ki si v nebesih, posvečeno bodi tvoje 
ime, pridi k nam tvoje kraljestvo, zgodi se tvoja 
volja kakor v nebesih tako na zemlji. Daj nam da-
nes naš vsakdanji kruh in odpusti nam naše dol-
ge, kakor tudi mi odpuščamo svojim dolžnikom, in 
ne vpelji nas v skušnjavo, temveč reši nas hude-
ga. Amen. 
Nato molimo Zdrava Marija, za besedo Jezus po-
vemo prošnjo oziroma skrivnost, ter nadaljujemo 
s Sveta Marija: 
Zdrava, Marija, milosti polna, Gospod je s teboj, 
blagoslovljena si med ženami in blagoslovljen je 
sad tvojega telesa, Jezus…...  
Sveta Marija, Mati Božja, prosi za nas grešnike 
zdaj in ob naši smrtni uri. Amen.  
Sledi: Slava Očetu in Sinu in Svetemu duhu. 
Po vsaki desetki dodamo še: 
O Jezus, odpusti nam naše grehe, obvaruj nas 
peklenskega ognja, privedi v nebesa vse duše, 
posebno še tiste, ki so najbolj potrebne tvojega 
usmiljenja. 
 
Po vsakem posameznem delu rožnega venca lahko 
dodamo Očenaš, Zdrava Marija s skrivnostjo: ki se naj 
usmili vernih duš v vicah, Sveta Marija, Slava in skle-
nemo z vzklikom: Gospod, daj jim večni mir in pokoj. 
In večna luč naj jim sveti. Naj počivajo v miru. Amen. 
 

Molitev rožnega venca končamo s križem: 
V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen. 
 
Skrivnosti štirih delov rožnega venca 
 
Veseli del (ponedeljek in sobota) 
Verujem. Očenaš. 3x Zdrava Marija s prošnjami: 
1. ki nam poživi vero. 
2. ki nam utrdi upanje. 
3. ki nam vžgi ljubezen. 
Očenaš. 10x Zdrava Marija, s skrivnostmi: 
1. ki si ga Devica od Svetega Duha spočela. 
2. ki si ga Devica v obiskovanju Elizabete nosila. 
3. ki si ga Devica rodila. 
4. ki si ga Devica v templju darovala. 
5. ki si ga Devica v templju našla. 
 


